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Malus domestica GOUDREINETTE

('Schone van Boskoop')

   

             

                   

             

Height 6-8 m

Width 6-8m

Crown round/spherical, flatened spherical, half open crown

Bark and branches brown, grey

Leaf green

Flowers white, pink, flowers in April-May

Fruits edible fruits, olive green, brown green, apricot colored, purple red

Spines/thorns None

Toxicity usually not toxic to people, (large) pets and livestock

Soil type clayed soil, loamy soil, sandy soil, acid soil

Paving tolerates no paving

Winter hardiness zone 6 (-23,3 to -17,8 °C)

Wind resistance good, susceptible to sea wind

Other resistances resistant to frost (WH 1 - 6), can withstand wind

Fauna tree resistant to frost (WH 1 - 6), can withstand wind, provides food for birds

Application small gardens, patio gardens

Shape clearstem tree, clearstem fruit tree

Ca și "Elstar", GOUDREINETTE este un soi de măr olandez foarte cunoscut și popular. Denumirea corectă a soiului este "Schone van Boskoop",

dar acest măr este mult mai bine cunoscut sub denumirea comercială GOUDREINETTE.

E un soi foarte bun. Este un pom cu o creștere bună, cu o coroană semi-deschisă, largă până la rotundă. Creșterea este oarecum neregulată.

Arborele atinge o înălțime de 6-8 m. Pomul înflorește în jurul sfârșitului lunii aprilie-începutul lunii mai. Florile de culoare roz deschis până la

alb-roz se deschid din muguri roz închis. Merele pot fi culese de la sfârșitul lunii septembrie până la mijlocul lunii octombrie. Merele de la

"Schone van Boskoop" sunt mari, pe pomii tineri chiar foarte mari. Au o formă neregulată rotundă și sunt de culoare verde măsliniu până la

verde-maroniu deschis, cu un fard de culoare maro-aurie sau caise până la roșu-violet. Pulpa este fermă, de culoare albă-cremă, suculentă și

are un miros plăcut, proaspăt-acrișor. Gustul este, de asemenea, proaspăt și acrișor. GOUDREINETTE este un măr de mână distinct, care se

păstrează prost. Unii spun că este mărul suprem pentru plăcinte cu mere, dar pot fi folosite și în alte produse de patiserie, salate, piureuri și

pentru a stoarce suc. Soi bun pentru utilizare în grădinile private.

E un soi de măr foarte bun. 'Schone van Boskoop' a fost descoperit în 1853 de K.J.W. Ottolander, Boskoop.
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